23.4.3. W tréjkacie ABC poprowadzono dwusieczne
katéw przy wierzchotkach A i B. Kat rozwarty prze-
ciecia sie tych dwusiecznych jest réwny 137°. Ob-
licz miare kata ACB.
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417.4.17. W tréjkacie réwnoramien-
nym ABC kat ACB jest rowny 68°.
Na prostej AB zaznaczono punk-
ty D i E w taki sposob, ze
|DA| = |AC| oraz |BC| = |BE|. Oblicz
katy trojkata CDE.

s.24. 4.24. Boki tréjkata majg dtugos¢ 21 cm, 17 cm, 10 cm.
a) Sprawdz, czy trojkat jest ostrokatny, prostokatny czy rozwartokatny.
b) Oblicz dtugosci trzech wysokosci tego trojkata.

L 0( b/ ,om;l‘,—w‘)j"”
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a34. 4.34. Bokitréjkata ABC maja dtugosé: |BC| = a, |AC| = b, |AB| = c. Tréjkat A,B,C,
jest podobny do tréjkata ABC, a jego boki maja odpowiednio dtugosé: |B,C,| = a + 4,
|AC,|=b +6, |ABy| =c +8.

Da)Wykai,iea:b:c:2:3:4.
b) Wiedzgc dodatkowo, ze obwod trojkata ABC jest rowny 27 cm, oblicz skale
podobienstwa trojkata A,B,C, do trojkgta ABC.
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